



新加坡教會
CHURCH OF SINGAPORE

145 Marine Parade Road

Singapore 449274

Tel : 6345 5575 Fax : 6345 7651

E-mail : cosmp@cos.org.sg

Website : www.cos.org.sg

仅供教会使用

致新加坡教会关于废除第 s377A 节条文的教牧书信

亲爱的新加坡教会家人，

以主耶稣基督的爱向您问安！

在八月二十一日国庆群众大会上，我国总理李显龙宣布政府打算废除刑法第 s377A，将男性之间的性行为合法化。但是，总理保证这项条文的废除将会是在受控制并且经过谨慎考虑以法令制度设定婚姻为一男一女之间的保障下进行的。

这消息毫无疑问地引起基督徒社群的关注，因为 s377A 反映公众持有的保守道德价值观的目标。新加坡教会的领袖也持有相同的关注，因为随着这个改变而来的是对我国的文化和道德结构产生更广泛的影响。

在过去的数月里，我们的几位长老连同其他教会领袖，与政府就 s377A 的辩论进行沟通。我们通过对话以及与某些内阁部长的闭门会议当中，表达我们对任何有关 s377A 的改变所存有的关注和论点。我们的政府已经听见了我们的担忧，他们也将继续通过对话来处理我们的担忧。

这封教牧书信的目的是为了鼓励并向我们的会众确保我们既认真看待，又将继续探讨这问题。如此我们就能同心地为主作光作盐。

我们确信政府会继续秉持一男一女的婚姻制度和价值观，并且社会应以传统家庭为基础，是符合圣经关于婚姻的立场。我们承认政府之所以采取废除 s377A 的立场是因为将来在面对诉讼时会站不住脚，亦会在抵触平等保护条款下被驳回。因此，他们选择主动废除 s377A 并同时以维持我国目前的家庭观和社会规范的方式来处理这问题。这表示政府将在

国会而不是法院，以相关于社会和政策制定的做法处理这问题，这就使他们能够立宪来维护传统家庭为我们国家基石的价值观。政府也承认，他们正试图避免出现激进主义两极分化的社会局面，利用诉讼来达到社会目标，通过“怨恨分化社会使不同派系反目成仇”，而使新加坡分裂的社会局面。因此，我们明白政府的做法是为每个人维护一个稳定和谐的社会。

如今，我们公开我们对这问题的信念。我们深知在基督徒社群，甚至是新加坡教会内部都有不同的看法，而我们也尊重主内弟兄姐妹的不同意见。我们谦卑地相信，观点的不同是我们新加坡教会的强处，而上帝也以此使我们有能力传福音。当涉及此类重要课题时，我们新加坡教会要以绝对无误的圣经真理作为核心教导原则，个人既要坚信也要同心合一地传递上帝的真理。

我们相信 s377A 符合圣经价值观，可是我们担忧的是它废除后对于其他领域的影响。尤其是学校关于性和婚姻的教育，地方媒体对核心家庭和性取向的描述，以及有关婚姻和收养等领域的公共政策的制定。这些事情令人担忧，因为我们在这些领域坚持的圣经价值观是，上帝对创造的原意与目的是让一男一女永久结合，在灵命上、情绪上和身体上紧密地结合在一起。如果 s377A 被废除，我们希望这个婚姻的定义将写入新加坡宪法，以维持接近现状。我们必须维护这个定义，因为上帝的真理和目的是为了造福社会，这是祂对全人类的普遍祝福和卓识远见的一部分。

领袖将继续留意婚姻纳入宪法的情况，并就这一问题与政府保持对话。我们承认在其他领域可能会出现新的问题，例如社会激进主义或反向歧视的增加，但我们相信政府将继续与不同的团体密切合作以解决这些问题。这从政府的保证中可以看出，它无意改变有关教育、收养规则、广告标准和电影分级的国家政策。但我们将继续要求政府扩大保护范围以触及其他领域，例如关于性和性别的基督徒辅导、抵制文化、公平就业中的宗教自由以及其他敏感和有争议的问题。我们理解政府正努力为我们的公民营造一个更加包容、更加和谐的社会，作为基督徒，我们相信我们可以在不损害圣经真理的情况下与政府同行。

如今，请继续为将其写入宪法的立法程序，为政府有智慧，为我们国家的和平持续代祷。基督仍然是我们的盼望，让我们接下来能成为福音的更有力的见证人。

尽管我们在此处表达强烈的信念，我们要清楚表明我们对全人类怀有深深的爱，也正是怀着这种充满爱和信念的心，坚信上帝对全人类有美好愿望，我们才觉得有必要分享这一切。我们的核心信念之一是，所有人都是按照上帝的形象创造的，都应该得到尊严和爱，这需要我们更好地理解 and 同情他人的挣扎。

我们也想借此机会对我们新加坡教会家庭中经历过被同性吸引或对其性别有疑问的人说，请允许我们倾听您的心声，与您同行，成为您可以信赖和倚靠的肩膀。我们爱您，所有在基督耶稣里的人都不再被定罪。

我们鼓励新加坡教会的家庭成员与领袖同心，通过以下两方面活出上帝的话语。

1. 首先，要在上帝的话语上扎根，明白同性恋行为，不在上帝的创造原意之内。随着人类的堕落，许多事物已经与上帝分离，而教会的目的之一就是传递上帝的爱和救赎的信息，让所有人都可以享受上帝的喜乐并与祂建立个人关系。
2. 第二，要活出耶稣所强调的两条最大的诫命，爱神爱人。我们了解有很多人，甚至在我们新加坡教会的大家庭中，都经历过同性的吸引。我们不应该歧视，而是欢迎所有寻求耶稣的人，让我们的教会成为每个人都能体验到上帝的爱和得着修复的地方。

我们鼓励您继续竭力祈祷并彼此相爱，让上帝的荣耀可以充满在我们的新加坡教会家庭中。请为我们的领袖代祷，让我们在寻求更新教会在这些问题上的立场时有智慧，让我们无论是在教会中还是在世上都可以更好地服事那些有需要的人。

愿耶和華賜福給您，保護您，使祂的臉光照您，賜您平安！

新加坡教会长老团
2022年8月25日